

FD: 1286/28.10.2014



UNIVERSITATEA
DIN BUCUREȘTI
— VIRTUTE ET SAPIENTIA —

27157/28.10.2014

B-dul Mihail Kogălniceanu 36-46, București, România,

Tel: +4 021 307 73 00; Fax : +4 021 313 17 60

Website: www.unibuc.ro

Către:

Facultatea de DREPT

În atenția Doamnei / Domnului Decan,
În atenția Doamnei / Domnului Secretar șef,
În atenția Doamnei / Domnului Administrator șef,

Prin prezenta vă transmitem următoarele precizări reglementate prin *Ordinul ministrului transporturilor, construcțiilor și turismului și al ministrului educației și cercetării nr. 972/5572/2003 pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport pe calea ferată și cu metroul pentru elevii și studenții din învățământul universitar de stat și particular acreditat, cursuri de zi, cu modificările și completările ulterioare:*

Studenții din învățământul universitar de stat și particular acreditat, **cursuri de zi**, beneficiază și de 24 de călătorii simple pe an calendaristic, cu reducere de 50% din tariful trenurilor accelerate și rapide, clasa a II-a.

Legitimațiile de student cu reducere 50% pentru transport nu se emit și nu se vizează după împlinirea vârstei de 26 ani.

Numarul de călătorii se acordă numai pe durata normala a studiilor, respectiv echivalentul a două călătorii simple pe luna.

Pentru studenții din anul I se acordă 6 călătorii simple pe anul calendaristic în care începe anul universitar.

Pentru studenții din anii terminali, indiferent daca au susținut sau nu au susținut examenul de diplomă/licență/absolvire, se acorda 18 calatorii simple pentru anul calendaristic în care se finalizează studiile.

Beneficiarii care au întregul an calendaristic calitatea de student primesc 24 de călătorii simple.

Studenții care din cauze imputabile lor repetă anul universitar nu vor beneficia de facilitățile prevazute de prezentul articol. Universitățile au obligatia de a nu le elibera acestor studenți carnetul cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid.

Instituțiile de învățământ superior de stat și particular acreditate vor elibera legitimații de student pentru reducere transport și carnete cu cupoane pentru calatoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid numai pentru studenții din învățământul universitar, cursuri de zi, cuprinși în cifra de școlarizare aprobată de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și/sau de Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.

Instituțiile de învățământ superior de stat și particular acreditate care au distribuit legitimații de student pentru reducere transport și carnete cu cupoane pentru calatoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid la alți beneficiari decât cei prevăzuți de prezentul ordin vor suporta integral costul facilităților de transport, calculat pe baza documentelor distribuție și în conformitate cu reglementările proprii ale Societății Naționale de Transport Feroviar de Calătorii „CFR Călători” – S.A., inclusiv penalitățile aferente.

Instituțiile de învățământ superior de stat și particular acreditate poartă întreaga responsabilitate pentru corectitudinea datelor transmise Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și pentru distribuirea legitimațiilor de student cu reducere 50% pentru transport și a carnetelor cu cupoane pentru calatoria studenților pe calea ferată cu reducere 50% din tariful trenurilor accelerate și rapide, clasa a II-a, destinate studenților având vârsta de până la 26 de ani.

În cazul pierderii/distrugerii/furtului carnetului cu cupoane pentru calatoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid, nu se eliberează alt carnet.

Cu stimă,

RECTOR,

Prof.univ.dr. *Mircea Dumitru*



DIRECTOR GENERAL ADMINISTRATIV,

Ec. Adrian Albu

AA/20ex.